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227 responses

Accepting responses

Name

227 responses

Shirsath Ashwini Gautam

Surywanshi Prashant Vasant rao

Bhose Dipali Bharat

Badgujar Gayati Adhat

Patil Darshna Dnyaneshwar

Patil Rakesh dhundhu

Patil Jayshri premraj

Patil Shital Bhagwan

il k h

Summary Question Individual

Alumni Feedback 

Questions Responses 227 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/1XtiQ6rZyhHnHbad0CkWS36nhDG8aEc0msBt9bhmWRpY/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Year

227 responses

Address

227 responses

Pashtane

Rotwad

Bambhori

Sakre

Nanded

Sonwad

Dhanora

bambhori

Salve

2019-20
2020-2142.7%

57.3%
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Contact Number

225 responses

Email Address

133 responses

9923493989

7798227027

777068603

9764876640

9404047578

8888317130

9423517133

9960162441

8806790566

0 O P
0

25

50

75

100

37 (27.8%)

95 (71.4%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
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Year of Passing

227 responses

Course (B.A./B.Com./B.Sc./ M.A./M.Com.)

227 responses

0 2015 2015-16 2016-17 2017-18 2019 205-16 Apr-20 Mar-17
0

25

50

75

100

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

17 (7.5%)17 (7.5%)17 (7.5%)
26 (11.5%)26 (11.5%)26 (11.5%)

6 (2.6%)6 (2.6%)6 (2.6%)

87 (38.3%)87 (38.3%)87 (38.3%)

10 (4.4%)10 (4.4%)10 (4.4%)

50 (22%)50 (22%)50 (22%)

11 (4.8%)11 (4.8%)11 (4.8%)

9 (4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)1 (0.1 (0.1 (0.

B.Com
M.Com

T.Y.B.Sco
TY B.Com.

TY B.Sc
TY B.com.

TY BA
TY BSc

TY Bsc
TYBA

Ty BA
0

25

50

75

100

2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)3 (1.3%)3 (1.3%)3 (1.3%)4 (1.8%)4 (1.8%)4 (1.8%)4 (1.8%)4 (1.8%)4 (1.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)5 (2.2%)5 (2.2%)5 (2.2%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)

19 (8.4%)19 (8.4%)19 (8.4%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
6 (2.6%)6 (2.6%)6 (2.6%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
9 (4%)

96 (42.3%)96 (42.3%)96 (42.3%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

35 (15.4%)35 (15.4%)35 (15.4%)

2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
8 (3.5%)8 (3.5%)8 (3.5%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
6 (2.6%)6 (2.6%)6 (2.6%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.9%2 (0.9%2 (0.9%3 (3 (3 (
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Please indicate your level of satisfaction with the following statement by clicking a score
between 1 and 3 (1- Poor, 2 - Good, 3 - Excellent)

227 responses

College

227 responses

0 NA O na
0

50

100

150

97 (42.7%)

5 (2.2%)5 (2.2%)5 (2.2%)

117 (51.5%)

8 (3.5%)8 (3.5%)8 (3.5%)

1
2
3

94.3%
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Teaching Facility

227 responses

Laboratary facility

227 responses

1
2
3

11%

89%

1
2
3

11.5%

62.1%

26.4%
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Extension Services

227 responses

Co curricular activities

227 responses

1
2
373.6%

25.6%

1
2
371.8%

26.9%
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Library service

227 responses

Curriculum you have learn

227 responses

1
2
374%

24.2%

1
2
3

18.9%

78.9%
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Any Suggestion

227 responses

NA

Na

MSc chemistry should be start

NO

MA Economics should be start

NW

no

MA pahije

MA Eco suru kara
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173 responses

Accepting responses

Name of Parents

173 responses

mansaram chaitram patil

Ravindra Hiraman Mahajan

Kashinath Narayan Patil

Anurag Natthu Dhangar

Vijay ramchandra patil

Jitendra

Ganesh Sukhdev Bidkar

Devidas sukdev Badgujar

Manohar pandit patil

Summary Question Individual

Feedback form on Curriculum (Parents)

Questions Responses 173 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/103GGoyl5RO8Pdj_auLSdt1y_EHDiRzfvAccSVkidLVg/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Name of Student

173 responses

Manisha Ramesh Patil

Archana kailas patil

Minakshi kiran mahajan

Pagare Rewati Shrawan

Bhavesh vijay patil

Salve madhuri kailas

Gujar kamini sunil

Shraddha nilesh bhavsar

Pankaj Dnyaneshwar Dhobi
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Class of Student

173 responses

Fybsc

M.com

Fy bsc

Fyba

Fy Bsc

Tyba

F.Y.Bsc

T. Y. B. A

TYBA
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Contact No.

173 responses

Academic Year

173 responses

8669437890

6353396319

8767879715

9421520205

9881190903

9960964564

7385748116

9112987595

7387120795

2019-20
2020-21

93.1%
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1. How do you rate the quality and relevance of the courses included into the semester?
सेमिस्टरमध्ये समाविष्ट के लेल्या अभ्यासक्रमांची गुणवत्ता आणि प्रासंगिकता तुम्ही कशी रेट करता?
173 responses

2. How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the
background of the student that includes Gender, cast, community creed etc. in teaching
and evaluation? अध्यापनात आणि मूल्यांकनात लिंग, कास्ट, समुदाय पंथ इत्यादीं चा समावेश असलेल्या
विद्यार्थ्याच्या पार्श्वभूमीची पर्वा न करता आपण शिक्षकांद्वारे  विद्यार्थ्यांशी के लेल्या वागणुकीचे मूल्यांकन कसे
करता?
173 responses

Excellent
Fair
Poor

21.4%

71.7%

Excellent
Fair
Poor

8.7%

27.7%

63.6%
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3. How do you rate ambience of the College for effective delivery of the academic
programs? शैक्षणिक कार्यक्रमांच्या प्रभावी वितरणासाठी तुम्ही महाविद्यालयाचे वातावरण कसे रेट करता?
173 responses

4. How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest technologies or
future technologies? नवीनतम तंत्रज्ञान किं वा भविष्यातील तंत्रज्ञानाशी त्यांच्या प्रासंगिकतेच्या दृष्टीने तुम्ही
अभ्यासक्रम कसे रेट करता?
173 responses

Excellent
Fair
Poor

11%

26%

63%

Excellent
Fair
Poor

7.5%

27.7%

64.7%
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5. How do you rate the quality of teaching in the university/College? विद्यापीठ/
महाविद्यालयातील अध्यापनाच्या गुणवत्तेला तुम्ही कसे रेट करता?
173 responses

6. How do you rate the transparency of the evaluation system in the College and
University? महाविद्यालय आणि विद्यापीठातील मूल्यमापन प्रणालीच्या पारदर्शकतेला तुम्ही कसे रेट करता?
173 responses

Excellent
Fair
Poor

24.9%

71.1%

Excellent
Fair
Poor

12.7%

24.3%

63%
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7. How do you rate the outcomes that your ward has achieved from the courses. तुमच्या
पाल्याने अभ्यासक्रमांमधून मिळवलेल्या परिणामांना तुम्ही कसे रेट करता?
173 responses

Excellent
Fair
Poor

7.5%

17.9%

74.6%
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184 responses

Accepting responses

Name नाव
184 responses

Salve madhuri kailas

Sonawane swapnil samadhan

Chhaya Suresh Patil

Sagar sanjay mali

Divya ravindra bhadane

Suyash Ravindra Bagul

Minakshi kiran mahajan

Vivek Gajanana Patil

Puja Suresh borse

Summary Question Individual

STUDENT FEEDBACK ON COURSE/ CURRICULUM Arts, Commerce and Science College

Questions Responses 184 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/1qeJjv3pyr3Tu5lW3lnCWwA8il_SvYbt2NjuV5JWjaXo/edit%3Fusp%3Dredirect_edit_m2
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Class वर्ग
184 responses

Academic Year शैक्षणिक वर्ष
184 responses

Fybsc

Fy bsc

Fyba

Tyba

TYBA

M. Com

M.com

Syba

Fy ba

2019-20
2020-21

11.4%

88.6%
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Subject (Please select your subjects) आपण अभ्यासलेल्या सर्व विषयांची निवड करावी
184 responses

Directions For each item please indicate your level of satisfaction with the following
statement by clicking a score between 1 and 5. (1 – Below Average, 2 -Average, 3 – Good, 4 –
Very Good, 5 – Excellent)

1. The depth of the course content is adequate in relation to the expected Course
Outcomes. अपेक्षित अभ्यासक्रमाच्या निकालांच्या संदर्भात अभ्यासक्रमाची सामग्री पुरेशी आहे.
184 responses

0 25 50 75 100 125

Marathi
Hindi

English
History

Geography
Political Science

Economics
Defence

Commerce
Physics

Chemistry
Mathematics

Botany
Zoology

Computer science
Column 1

112 (60.9%)112 (60.9%)112 (60.9%)
54 (29.3%)54 (29.3%)54 (29.3%)

86 (46.7%)86 (46.7%)86 (46.7%)
50 (27.2%)50 (27.2%)50 (27.2%)

38 (20.7%)38 (20.7%)38 (20.7%)
33 (17.9%)33 (17.9%)33 (17.9%)

71 (38.6%)71 (38.6%)71 (38.6%)
22 (12%)22 (12%)22 (12%)

48 (26.1%)48 (26.1%)48 (26.1%)
61 (33.2%)61 (33.2%)61 (33.2%)

66 (35.9%)66 (35.9%)66 (35.9%)
22 (12%)22 (12%)22 (12%)

60 (32.6%)60 (32.6%)60 (32.6%)
51 (27.7%)51 (27.7%)51 (27.7%)

10 (5.4%)10 (5.4%)10 (5.4%)
12 (6.5%)12 (6.5%)12 (6.5%)

1
2
3
4
5

18.5%

20.7%

19.6%

26.1%

15.2%
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2. Please rate whether the syllabus is career oriented ?अभ्यासक्रम करिअरभिमुख आहे का
184 responses

3. How do you rate the objectives stated and relevance to the course content ? तुम्ही
सांगितलेली उद्दिष्टे आणि कोर्सच्या सामग्रीशी प्रासंगिकता कशी रेट करता?
184 responses

1
2
3
4
5

19.6%

25.5%22.8%

19%

13%

1
2
3
4
5

14.1%

20.7%
25.5%

26.1%

13.6%
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4. Please Rate the internal evaluation system as it exists regarding syllabus is: कृ पया अंतर्गत
मूल्यमापन प्रणालीला रेट करा कारण ती अभ्यासक्रमाशी संबंधित आहे
184 responses

5. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? प्रत्येक
अभ्यासक्रमासाठी डिझाइन के लेल्या मूल्यमापन योजनेला तुम्ही कसे रेट करता?
184 responses

1
2
3
4
5

15.8%

26.1%23.4%

20.7%

14.1%

1
2
3
4
5

15.8%

25.5%28.3%

19.6%
10.9%
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6. Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the
courses अभ्यासक्रमांची रचना लक्षात घेऊन अतिरिक्त शिक्षण किं वा स्वयंशिक्षणाच्या दृष्टीने अभ्यासक्रमांना रेट
करा
184 responses

7. The course/syllabus has good balance between theory and application. अभ्यासक्रम/
अभ्यासक्रमात सिद्धांत आणि अनुप्रयोग यांच्यात चांगला संतुलन आहे.
184 responses

1
2
3
4
5

15.2%

25.5%24.5%

19%

15.8%

1
2
3
4
5

12.5%

25.5%23.4%

22.8%

15.8%
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8. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the
subject area. या विषयाचा अभ्यासक्रम/अभ्यासक्रम विषय क्षेत्रातील माझे ज्ञान आणि दृष्टीकोन वाढवतो.
184 responses

9. Rate the size of syllabus in terms of load on the student ? विद्यार्थ्यावरील भारानुसार
अभ्यासक्रमाचा आकार रेट करा?
184 responses

1
2
3
4
5

15.2%

33.7%

23.9%

16.8%
10.3%

1
2
3
4
5

15.2%

21.2%
27.7%

20.7%

15.2%
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10. Overall rating given by you for this curriculum. या अभ्यासक्रमासाठी तुम्ही दिलेले एकू ण रे टिंग.

184 responses

1
2
3
4
5

15.8%

8.7%

31%

26.6%

17.9%
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50 responses

Accepting responses

Name

50 responses

Summary Question Individual

Amit Anil Patil
Dr Arun D Valvi

Dr Jyoti P. Mahajan
Dr Vijayanand Abhi…

Dr. Kanchan Dashr…
Dr.B.F.Shekh

Mr. Amit Anil Patil
Prof Dr Kishor Man…

Prof. Pankaj R. Des…
Professor Dr Chhay…

0

1

2

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)
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Email

50 responses

Contact Number

50 responses

Csukhadane@gmail.…
arunvalvi68@gmail.c…

dharangaoncollege@…
dr.p.s.borse@gmail.c…

drkanchan1077@gm…
harshbhalerao1811…

mahanggm@gmail.c…
rmkendre7771865@…

shripad.upasani@gm…
vishwajitv

0

1

2

1 (2%)1 (2%)1 (2%)
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7875057654
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9422978520
9922302841
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Designation

50 responses

Department

50 responses

Professor
Associate Professor
Assistant Professor
Assistant Professor (C.H.B.)

12%

8%

80%

Botany
Chemistry

Commerce
Economics

Geography
History

Library
Mathematics

Political science
Zoology

0

2

4

6

4 (8%)4 (8%)4 (8%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

5 (10%)5 (10%)5 (10%)

3 (6%)3 (6%)3 (6%)3 (6%)3 (6%)3 (6%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)

4 (8%)4 (8%)4 (8%)
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4 (8%)4 (8%)4 (8%)
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2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)

4 (8%)4 (8%)4 (8%)

1 (21 (21 (2
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Class & Course at which feedback is registering

50 responses

Academic Year

50 responses

Directions For each item please indicate your level of satisfaction with the following
statement by clicking a score between 1 and 5. (1 – strongly disagree, 2 - disagree, 3 –
neutral, 4 – agree, 5 – strongly agree)

BA FY, SY, TY
F. Y. B. Sc.

F.YBSc Botany I
FY and SY B.Sc. P…

Physiology, Bioche…
SY

SY Y
SYBSc Genetics

T. Y. B. Sc.
TY BA

TYBsc C
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

6 (12%)6 (12%)6 (12%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

9 (18%)9 (18%)9 (18%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%1 1 1 

2019-20
2020-2150%

50%
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1. Syllabus is suitable to the course.

50 responses

2. Syllabus is need based.

50 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

64%

34%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

52%

46%
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3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

50 responses

4. Course content is followed by corresponding reference materials

50 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

60%

40%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

6%

44%

50%
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5. Sufficient number of prescribed books are available in the Library.

50 responses

6. The course/syllabus has good balance between theory and application

50 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

10%

30%

60%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

6%

36%

58%
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7. The course/syllabus has made me interested in the subject area

50 responses

8. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the
subject area

50 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

66%

34%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

62%

38%
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9. The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers

50 responses

10. Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading rooms and
toilets are available in the Department

50 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

38%

58%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16%

26%

56%



18/09/2021, 13:58 Teacher Feedback on Curriculum - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1iYFb-dSOgRQeCYHHX2Lf1VRgz2jAziYZFq1b_ot6oY4/edit#responses 10/13

11. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in
the syllabus

50 responses

12. I have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in the
syllabus

50 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

56%

42%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8%

14%

20%
50%

8%
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13. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar
presentations, group discussions and learners’ participation

50 responses

14. I have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and
assessment of students

50 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

46%

54%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

50%
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15. The environment in the department is conducive to teaching and research

50 responses

16. The administration is teacher friendly

50 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

60%

36%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14%

42%

28%

14%
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17. The University provides adequate and smooth support for projects and research
facilities

50 responses

18. The University provides adequate funding and support to faculty members for
upgrading their skills and qualifications

50 responses

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

40%

56%

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

10%

44%

46%




















